

сичка та церква и на сички те които чуха това.

12 Я чрезъ рѣче те апостолски много знаменія и чудеса бываха въ народатъ, и сички те единодушнѣ седѣха въ притворатъ Соломѣновъ.

13 Я отъ дрѣги те никой не смѣеше да се приближи при нихъ, но (сичкію) народъ ги хвалеше.

14 И оумножаваше повече онѣа които вѣрваха въ Господа, множество мъжѣ и жены.

15 Шото и по оулицы те износеха болни те, и тѣрѣха ги на постели и на одрове, да бы поне сѣнка та Петрова всѣкила нѣкого отъ нихъ, когато заминава отъ тамъ.

16 И сокираше и мнозина отъ околнѣи те градове во Иерусалимъ, и приносеха болны те, и оныа които страдаха отъ нечисти дѣхове, и исцѣлваха сички те.

17 Тогава стана архіереа та, и сички те шото бѣха съ него, които бѣха отъ Саадѣкейска та ересь, и испжаниха съ зависть.

18 И фанаха апостолы те, и пратиха ги къ оубенародна та темница.

19 Но Ангелъ Господень презъ нощь та отвори врата та на темница та, и изведе ги вжнъ и рече.

20 Идете си, и застанете въ церква та, и говорете на народатъ сички те словеса натоа животъ.

21 И като чуха (това) вѣрваха въ церква та предъ самнѣванѣ, и почваха. Я като дойде архіереа та и онѣа шото бѣха съ него, свыкаха соборъ и сички те старѣйшины отъ сынове те Израилевы, и пратиха въ темница та да ги доведатъ.

22 Но слѣги те като отидоха не намериха ги въ темница та: и вѣрнаха се та казаха.

23 И рекоха: зацю темница та найдохме заключена со всякое оутверженіе, и стражи те стоѣха предъ врата та: но като отворихме не найдохме никого вътре.

24 Като чуха тѣа словеса архіереа та и началнико настража та церковна, и дрѣги те перво-свѣщенницы, почвдихасе за нихъ, шю ще да бѣде това.

25 Но дойде дрѣгъ нѣкой та имъ каза, и рече: зацю ето челоуѣцы те, които бѣхте тѣрили въ темница та, въ церква та стоатъ и оучатъ народатъ.

26 Тогава отиде началнико на церковна та стража со слѣги те, и доведе ги, (но) не со сила: зацю шото се боеха отъ народатъ да ги не побѣатъ съ каменѣ.

27 И като ги доведоха, предъставиха ги предъ соборище то: и попыта ги архіереа та, и рече.

28 Не зарачахте ли ви съ за-прешеніе да не оучите за това име; и ето напжанихте (сичкіатъ) Иерусалимъ съ ваше то оученіе, и